
  Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 
Τηλ: 22402300 Τηλεομοιότυπο: 22480505  Ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy 

 

 

Αρ. Φακ.: ΠΙ 18.3.01 

Αρ. Τηλ.. 22402300                                                                        5 Οκτωβρίου 2022 

Αρ. Φαξ: 22480505 

e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy  

 

Διευθυντές/Διευθύντριες   
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 

Θέμα: 21ο Συνέδριο Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου, σε συνεργασία με το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, με θέμα:  

«Σχολική Πραγματικότητα: Προκλήσεις και Δυνατότητες» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι ο Εκπαιδευτικός Όμιλος 
Κύπρου, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Πανεπιστήμιο 
Λευκωσίας, διοργανώνει το 21ο Συνέδριό του με θέμα: «Σχολική Πραγματικότητα: 
Προκλήσεις και Δυνατότητες». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στις 21-22 Οκτωβρίου 2022, 
στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς (όλων των 
βαθμίδων), ερευνητές/ερευνήτριες και ακαδημαϊκούς. Η Τελετή Έναρξης θα γίνει την 
Παρασκευή το απόγευμα, 21 Οκτωβρίου 2022, ενώ το κύριο μέρος του Συνεδρίου θα 
αρχίσει το Σάββατο το πρωί.  
 
Το Συνέδριο έχει ως βασικότερό του στόχο να αναδείξει τη ρεαλιστική εικόνα της 
σύγχρονης σχολικής πραγματικότητας, όπως αυτή έχει διαμορφωθεί τα τελευταία 
χρόνια, αλλά και να εντοπίσει παράγοντες που συνέβαλαν και συμβάλλουν ουσιαστικά 
στη διαμόρφωση αυτής της πραγματικότητας. Οι εισηγήσεις που θα παρουσιαστούν 
θα εστιάσουν σε καινοτόμες ερευνητικές εργασίες και εκπαιδευτικές παρεμβάσεις που 
προσανατολίζονται προς ένα πιο ενεργό ρόλο της μαθήτριας και του μαθητή, οι 
οποίες/οι αναλαμβάνουν δράση αλλά και δημιουργούν καινούριες εκπαιδευτικές 
δυνατότητες μαζί με εκπαιδευτικούς, γονείς, εκπαιδευτικούς φορείς αλλά και την 
ευρύτερη κοινότητα στην οποία ανήκουν. Πέραν αυτού, το συνέδριο επιδιώκει να 
συμβάλει ουσιαστικά σε ένα γόνιμο εκπαιδευτικό διάλογο, προγραμματίζοντας 
συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης αλλά και συμπόσια που θα συνεξετάσουν βασικούς 
εκπαιδευτικούς προβληματισμούς υπό τη θέαση πολλαπλών θεωρητικών και 
μεθοδολογικών οπτικών και προσεγγίσεων. 
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Εκπαιδευτικοί Προσχολικής, Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης, καθώς και 
Ακαδημαϊκοί θα παρουσιάσουν ενδιαφέροντα θέματα, που καλύπτουν μεγάλο εύρος 
θεματικών ενοτήτων. Εισηγήσεις και βιωματικά εργαστήρια θα παρουσιαστούν σε 
παράλληλες συνεδρίες, με τους/τις συνέδρους να έχουν την ευκαιρία επιλογής 
παρακολούθησης των θεμάτων που τους/τις ενδιαφέρουν κάθε φορά. Το πρόγραμμα 
του Συνεδρίου θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου 
(www.eokcy.org). 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για παρακολούθηση των εργασιών του Συνεδρίου θα 
γίνεται ηλεκτρονικά, μέσω του ακόλουθου συνδέσμου http://bit.ly/eok21st, μέχρι και τις 
15 Οκτωβρίου 2022. Περισσότερες πληροφορίες είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα 
του Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου (www.eokcy.org). 
 
Σε όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο θα δοθεί 
πιστοποιητικό παρακολούθησης.  
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του 
σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Αναπλ. Διευθύντρια 

για Γενικό Διευθυντή 
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